I
s

SHEERXAINR

WA 2 FERY2ES AN A TR T i, TEARZ Pt — 25 Ui B A
2RSS A b2 3] — SRy 52 28 O &, TR B 24 &5 5 #i e 19 J7 X kA7
G T A B

3.1 RN

3.1.1 EEIFEINZHITEL

TEFR 7 A i 5 BN A B AR, RO L ik, 37 Tl 1) o AR A R ) vh R AR )
SR PR AR R L RIE . N

int a=10; / /€ SUCBRIAR R o, a IIRI{E N 10

TEIET XS R TR L— AR, A AT RET ZAERI AT i AR | £ 45 X5 Eiodhe il S
W, X RAR DL, 5 — DX RAEA EHEREYE, B —4 Time 28 (I}
W) B SO 11,12,13, AR, 11,102,103 20 4RER 3 AR R it ) (k20 )
— X QRN GBS Z A B E BN, SR B R LT, TERGE R
LRI BC AR 2[R0 AT 5 A B i 53 AR B 18

2 ERE TN RIRIETE? A AR B S BISRBdi sl s wtafe .,

class Time

{ hour=0; / /ANBELEZE P W] rh X e A A W U6 AL
minute=0;

sec=0;
}i
IR o PRSI — AT T2 — A G S8 IR A i s ], AR ToAb 25
A
TSR — A2 BT A 1 I 5 2 2 T8, AT AR S SR G I %0 B8 40 1l 5% 3047 90 4
k.

class Time

{ public: / /75RO
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hour;
minute;
secC;
}i
Time t1={14,56,30}; /7% £1 IR 14:56:30

IX TP B0 45 R A A B AR IR AR SR, E— D AE G5 BT 31 H %2 T B8 il 5% 1)
(B, AME Z (8] G 5 4 B AH 2, a0 SR 5 il 5 2 FAA 1Y, BUE 28 WP AT private B
protected FYEHE BB , WA BB X A AR 461k

TESS 2 TGN T H 2 R 5% pRBIOHe X Xk G v (%) 080 o B A 4 1) (4o 3] 2.3
Y set_time BREL) . MBI 2.3 Tl DIE ], FH P e £ R IR set_time PRECK b g
BRI . QRN — A2 LT ARG T 2 A i 5L b 2 IR AR Ak A
A6 TP GBI SCAF P WA LA A T e RS0 0 oL 2 R 8 — A (e 1 ik 6 2k e
RS SO A TR AR AL

3.1.2 FAHERELIMEIER ROVSRL

TECHREF I WG R A e — A B EE A IR, AN W2l A B3 A 3 A 1) it L 4
P Z 0K S1, CHHER B RS it 7B A A PRk

N T FEPEX AR, CHHR T 4338 &R 41 ( constructor ) SRAME X B HIIRK . #1E
R R MR R S, SEMRRRYAE, AFTEAAKRARE, MBEELY
SEFEFPIT, I KB R AR XTI TP W] A I b SR BT Ry R TP R
VA E SONS G2 (4 [R] IR 418 5 Bd 1 B A WI{ELRIDAT

P R 40 T 5244 TR 44 TN REAE B dn 44, UM 9 i R REIE L E
YRS H s pRECAL BT, A B LA 2R AR [T {EL

FEMLEE T TH )5
B13.1 7efl 2.3 Fedthi b, AR I pR 8O 0 G 0 B A A A0
RERERF:

#include<iostream>

using namespace std;

class Time / /W] Time 28
{public: / /UL s H R
Time () / /7€ LKAIE R B R E, pREL SR A AT
{hour=0; / /R G 3 BRI X G e A R B A I
minute=0;
sec=0;
}
void set time(); / / JR G PR W]
void show time () ; / /5L R W]
private: // VAR AR B
int hour;

int minute;



% 3F EAER EAet R @

int sec;

}i

void Time::set time () / /58 SO R, 1) 50 18 5 AT
{cin>>hour;
cin>>minute;
cin>>sec;
}
void Time: :show_time () / /58 SO Gy BB, i B i i (e
{
cout<<hour<<":"<<minute<<":"<<sec<<endl;
}

int main () // FE AL
{
Time t1; /NI 1, AR RS PR €1 . Time ()
tl.set time(); / /%5 £ 1 BB A R
t1.show _time () ; / /4R 1 AR A B
Time t2; /SIS 2, RIS R FHA 1S B2 €2 . Time ()
t2.show_time () ; /78R €2 BRI (A

return 0;

}

BITHER.

10 25 54 MBS 50 AHHEIR S, 1 ABdR R
10:25:54 (G €1 MRt 4y FME)

0:0:0 (i €2 T 4 BME)

EFIHT.

TEZE I T H38E PREL Time , B FTTERYZE[R] 44 0 7R QST AR B 2 $0AT 19 38 pR
B, ARG 1 PRAR Time Y5E S, AR R X206 G2 v (1) 4 38 08 s L I AW 0, A EL
BRI R TR 7 B 2RI 1 e 0 R e e 1 D A (B (RS2 A AoV i) ), IR /A 2 5 AE A i
PREL Time B PREIR Y, HAT 7E R FHAS 15 PREX Time B A AT 300 S IR (B 1) , X6 224 17 A4 X6
SRS 5 R

AT F2 RN, B S ST X 1, eI [ ST AL 3 pR R Time, 7E 0T 14 38 bR AL
Time 3 B HXT t1 X5 i SR L 5L RAIME 0, AR5 FFHHAT 2 BRI Y t.set_time PRI%K,
B S AHT IR 2R X 4 o1 AOBRCH e i O3, P o1 AR Rl 5 AL, B N 4 12,
(]IS [ Sl TAL 3 BRI Time , X €2 F 825080 B 3 I O, H 3 BR A I X 2 (9 8kcdia
T PRI (B, e s A i D DR

HRTEZE N E SR E BRI, AT DL TR 2K P G ) 38 pR BGHE AT A BT TE 2R 81 E
Fit e g, RTINS 4~ 7 AT 8O T H—17

Time () ; / /3 RE A PR ARG T A B
TESA e A R 4R
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Time: :Time () / /TESEHIE SR B A RS, BN 12840 Time FUSR EFF
{hour=0;
minute=0;
sec=0;

}

A A R B A AR U

(1) 2 ms i 8 A s s 2 8 HE ST 0 R £ [ ShE P A 1 pR B, 7 8 57 %
G FR G0 ML G2 43 BEAFfifs BT, IR AT R 3 pR R, g HE AR S 00 % B AT DG B
B ARG B TT R, RS, — X A — ki R, A DR T
PR SCT — X4 o, BUA k2 F 3R o X6 4 v (948 15 BRI BXC Time , il 45 550808 1
FUEN 0,

(2) M RECBEAT IR B, & B0V T R A X R AT 00 i ik, DI BT B A X
P PRSI 7 B SR ORI — e PR — AN AR Z 8, ANRRE K

int Time ()

void time ()

{...}
(3) A3k pRECA T ZE A P I AN RERH R . R TR R R R R Y «
tl.Time(); / /AR VR P ) — f B 7 PR B 75 3 oA 181 PR 3 R

1) 3 BRSO A R SO 248 B S AT 09, T B R BB P T— Uk, 938 pR A —
B4 public
(4) APV — R in e 7 — 204

Time t1; //RESEXTGE €1, [RIAHE A E L 1. Time ()
Time t2=t1; /SIS £2, I 1 wilRfk c2

UEE AERTE 1 880 A B (B 13 02 AL A5 BT, T AS U8 RS 15 PRI 2. Time () .

(5) TEAG I PR R BRI AN AU LI ol 1o 52 TR e, i L T A 5 HEAt i g, 451
U cout T4, (HE— BN RIS TEM I B BCP A 5008 AL TE S B9 A, DLER 5727 /9
EL

(6) AR A B BA E XA E s, MICH+ R Ge2x A B AE i — i R, R X
AHa 3 PR PR B R 23 1 WA S8 AT I IR A A

(7) VLEA G 1 eR B S A IR X, A3 ol B0 A [R) A IE X RUE T T AN R
OLIEHE R IR . I 3.1.3 TR 2 o A 4

3.1.3 FAHSHNMEREXT AR REKL
TEM] 3.1 Htg v bR B A2 50, 76 R B0 Fh X B B B BRI . 33 Bl s 2
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— X R AR 5 AT 0 R — LA (N i) 3.1 H A% SRR A4 EidlE 1 51 i I {EL Y
jﬂO)o {ELIE: A I P A B AN [ 8508 G I3 A [ B 200 (L, 3o R gl G 12 A P b T 14 P 12
HKMRRT

A LR TS B IE SR8, 7 AN IR X G A8 36 R, A LK AS 9] (9 EidiE 1%
EBZGFE PR, LSRN TR G0 d Al . H i ok B B ) — B 5

MiEEHB (R 1ES1,E£B2ES2,-)

BT E U P AN BB A 3 ok 5, DRI Ik SR T B 640 81 T e 5 B0 T 0k 2
2 (A fun(a,b) 5) o SESRTEE ORI, & ORI — s =k

KEMERB (XS 1,£52,-);
TEHE ST G LS 2 (AL 138 25 4 3 pR BN L BT 2, J B DA S 300 i ot A 004
Bl3.2 AWK, Him 98 K8 12,25,30515,30,21, sKREATRAETR, %

— D IETXIREER , 7628 o A SR i ek KO B i W iR 1k .
iﬁ'—ﬁf;f‘;

#include<iostream>

using namespace std;

class Box / /7 Box 2
{public:
Box (int, int, int); / /LR SRR PR
int volume () ; / /TR R PR
private:
int height; / /T
int width; /]
int length; a'S
}i
Box::Box (int h,int w,int len) / ITEZEANE SUTT S50 i 3 pR %k
{height=h;
width=w;

length=1len;
}

int Box::volume () / /38 ST RARFR A R AL
{return (height * width * length) ;

}

int main ()

{Box boxl (12,25,30) ; //BBSERG box1, IHHEE boxl MIF T8 K AIMH
cout<<"The volume of boxl is "<<boxl.volume ()<<endl;
Box box2 (15,30,21) ; //BBSERG box2, IHHEE box2 BIF T8 K HIMHE

cout<<"The volume of box2 is "<<box2.volume ()<<endl;
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return 0;

}
BITER:

The volume of boxl is 9000
The volume of box2 is 9450

BESH.

P15 PR AL Box A7 3 24 (h,w,1) , /0 MCER S 98 K. 78 ERETE U4 box]
i, [ 25 PR AR 902 12,25,30,, 58 H SR box 1 AR s bR L Box, 3 3 1
SgEA % box1 HHAY height, width, length HEATIRAE . SR )5 1 F R BCH Y cout 15A) 9 FH 2R
$ box1.volume () , H-4i 1 box1 BIFRFR, *J box2 H2

EFE. A RIE B

Box box1 (12,25,30) ;

=T VA 75—@] :

(1) A A eg ik J P e A ot oy AL 25T R o5 2 6, B i 5t
%0t ) B 35 E B R R 89 A,

(2) L RRE X0t Ao AR RE G, CATR B R B *F 269 Brk, XA+ 7 ik 5T
VA7 AR Mo 2 BT R R 04 3 R AT R B 69 A 46 4L,

AR LR AT G0 Tk (R RAR 7 (8 AR EDUL , MAE S /] v B4 B0 00 1
IPIE.,

3.1.4 FEMIERYFRASHNGBNLRTEER RGN

5 3.1.3 719 H 21 B0 2 A 3 o 80114 o S0 P o (L T ) X 0 i 57 52 B0
o CHHR AL —Fh T ] AL i 7 1 —— S BRI R R S B Bl i 5 o iR Ak, 3%
Tl 5 9 AN RRSCAR AL G RS 7 0 B A, TS R B RS B, i, 1) 3.2 rp o AR 3
PR AR LRI

Box::Box (int h, int w, int len) :height (h),width (w), length(len) { }

L R BT A R — 5 R S S BT A, b BRORT A f e
FIE 2 h B0 B LB height, FITE 2 w B0 B L ACHR R width, T2 len 19
FER B LRI R B length , i T P46 5 22 1 B BBV 25 B0 08 AT (0 A48
SR 2 i s RO LA 3.2 SR ZENE SLHY Box 03 BRACHAA) . 1 2 B0 0
AT T L BBV 1K B 0 8 R TR 2R 87 3 0 R T L £ e o
(IR ) 52 SCHI 3 R, Tt 3625 75 3 4 1 B R B e 2 T S LR
VR O+ A B BT RO T BT A P A SR R

AT 2B A AR 2 B R — OB 2

K MEESE (SRR [:ARNBILE]

{
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(#3915 R E 1 )
}

Horb 555 N Al I (Al al e .
ERA . SR BCHE ER R JUR  ER S PR pR BRI AEL, TS BE
TESRIR LR X Ao tR e, n

class Student
{public:
Student (int n, char s,nam[]) :num(n), sex(s) / /5 SCF & R AR
{strcpy (name, nam) ; } / / PREAR
private:
int num; .
char sex;
char name [20];

}i
A PAIKAERE AR stud1
Student studl (10101, 'm', "Wang 1i");

FHwI IR EIE S n 1521 10101 B L5 FAE $dE 51 num, fEIE 2 s 5 2R m'
WAL, sex, {EIESHUAH nam 945 TCR FIMEME T strepy PREUE il 2] name Z04 1, XFEXT 5
studl HFTA BIEE B R AR R LR T, XS G2 50 2 N1

3.1.5 ATRAXA9IE iR BT E S

TE— AR LURE L2 1 pRER, LAGE D Xt RIS AR B0 i AR ) D535  (HH P
F o XAy it R AT ARTR 1 44 5, T S EUR A B S B 2B ] | 3 FR A it R R
MER, 1.3.4 1T 203 10 eRBCE 20 R H T R

At A TR SR R AL i PR R E 2

B13.3  7efl 3.2 BYFEAN b UM IE BB o — DS — A SR

mERERF.

#include<iostream>
using namespace std;
class Box
{public:
Box () ; / /=TS W5 PR L Box
Box (int h,int w,int len) :height (h),width (w), length(len) { }
/13 L= ZHIR i pR L, SRR IR A0 Bt 1 5 00t 1k

int volume () ; / /75 BH % 5 BR 2K volume
private:

int height;

int width;

int length;
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Box: :Box () / 1 FESLNE L IEB I R L Box
{height=10;
width=10;
length=10;
}
int Box::volume () / /TEANE G PR volume

{return (height * width * length) ;
}

int main ()

{Box box1; J /BN G boxl , RISELS
cout<<"The volume of boxl is "<<boxl.volume ()<<endl;
Box box2 (15,30, 25) ; J JEESI I box2, 185 3 S
cout<<"The volume of box2 is "<<box2.volume () <<endl;
return 0;

}

BITER:

The volume of boxl is 1000
The volume of box2 is 11250

B

TERH AT — Ao SR 1 PR R Box , 7EIEHME SCHY RS P X6 AL A K00 18 51 T
{H, 5 2 T PREL Box & EIRAE MR E S, FHZ B0 i A 0 K s A W a6 4L, i
PRECH 3 SR T E 3 NS H N, X I R RR 44 (BRJE: Box) IR A R GEE
2 VR P AR S R — A o e R WE i AR AR e SR A T X A E o R PR — A ) 3

TEEPREC S XT G box] WA 45 th 280, RGP 5 Z X I 1) T2 1 i bR L
Box , JRAT L 44 3 R KR A9 205 SRR 3 A B ) B A (B 44 O 10, SR i i box A9 (A
1000, HESZXFG box2 W4 3 1562 RGEHRENA 3 ML S MM IE AL Box 5 Z X,
AT AL T ek B A 45 2R R A 3 A Bl sl B A9 (E O 15,30, 25, AR5 i Hh box2 A9 1A
11250,

TEATER HE LT AR 44 FOAL) T R B8, o vl DASE SCHE 22 (14 B 2 by o R, 191
Unade AT LAAT DT ARG i pR AR5

Box::Box (int h); / /=SB TE R
Box::Box (int h,int w); / /BN EI 1E R

TEHENT XSG AT DA H— S EOR A S50, RS040 5 A R A9 15 PRER
bz

(1) T8 HS2 X G A 0 45 1 52 2 B9 M 3 R B, FR O BRA 49 18 R 3 ( default
constructor) ° ﬁ%,ﬂﬁ%%ﬁ@%ﬁ()ﬁ??ﬁﬁd@ﬁ@ﬁo #’l‘?@ﬁﬁﬁ */I\%WJ\*@:@I%I@ZO
AR P R AR i pR R, W R e 2 A Sl B A — BRI R, (E B Y pR R 25 1Y



B 3% EAEMEAAL

79

ANEBIGRAAE . A0SR P A SRR AT G i 3t R o K0l m A 0, st e AT H 2 X
Fay 3 pRIER

(2) G RAE LS G2 i A OB i e B, N IR B S SO R i AT
UNASRE 7 AT AR 2 SOM R AT A -

Box boxl; /ST IE TR
EREAEER
Box box1 () ; / /BTG IRIE R, AN TS

IR A FEAEE X Box ZERI XA box 1, 1M &7 HH —~ 338 pRZL box 1, I RRET 1R [A]
(B0 Box 28U TEFLFF AR H B FHIC A0 38 pRL (40 Box () ) o T ICAE : M3 pRlE:
ABERH P AT

(3) BRI LM & 23 pR A, (X T — RGO, N7 X 4t
AT H A3 pR 8, TR R 1 R B A T

3.1.6 SR UMEREIASE

MG R HS BN ER T BT SEE WAl s ARLERNME, WRARR
EEXSE FRERGERELSHENBAME, (ELPRER A — LA PR (H
TR BRI I —RBEIA N O, A AP — A BRI 557 RAERIN N I 7 2, AR5
PR OLAJE X LA, W dy D AT . X ke m] DU i A

£ 1.3.6 5P Gt (e eR b ] DU A BOMME RS, 7Ek 1 eR Boh -l R
DARRTTIEAR SRR A, 40, 41 3.3 f IRl Rt m] LA 60 5 BN S S0 ) 3 e IOk
AbEH

B13.4 K5 3.3 T2 7 P AR i ek BT S BB S8, 52 R BB Y
H 10,

1A 3.3 R Fy A FERS Lol

mEREF:

#include<iostream>
using namespace std;
class Box
{public:
Box (int h=10,int w=10, int len=10); //7F HE R Box M5 EBIASEL
int volume () ;
private:
int height;
int width;
int length;
}i
Box::Box (int h,int w, int len) //7E5E X Box BRELIN A LIATS 2 B S 3
{height=h;
width=w;
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length=1len;
}

int Box::volume ()
{return (height * width * length) ;
}

int main ()

{

Box box1; /IR RELS
cout<<"The volume of boxl is "<<boxl.volume ()<<endl;
Box box2 (15) ; /IR E—AS
cout<<"The volume of box2 is "<<box2.volume ()<<endl;
Box box3 (15,30) ; /1 REE WA TS
cout<<"The volume of box3 is "<<box3.volume ()<<endl;
Box box4 (15,30,20) ; /1HE 3B

cout<<"The volume of box4 is "<<box4.volume ()<<endl;
return 0;

}
BITHER.

The volume of boxl is 1000
The volume of box2 is 1500
The volume of box3 is 4500
The volume of box4 is 9000

BESH.
M FAEE X4 box] B BEA 45555, R G0 sl 4 FH BRIAH 3 ok %, 4518 2 0 (i 2 iUk
AH 10, B

boxl.height=10;boxl.width=10;boxl.length=10

TERE SO R box2 I REVE—DEZ 15, BEREHIES h(KITHRE) ,JEZS w Al len K15
BB R AME, BUBGEOIAE 10, B

box2.height=15; box2.width=10;box2.length=10;
[F] 2

box3.height=15; box3.width=30;box3.length=10;
box4 .height=15; box4.width=30;box4.length=20;

FEIF hoe A 3 R A SE (56 12 2 16 17) WAl DL S S Bl i R B,

Box::Box (int h, int w, int len) :height (h),width (w), length(len) { }
HBEE—ATig 1, i,

A LA B, 7EAL) 3 pR A A T BN S EOE 5 1A R0, B ARAE T 7 X G2 A Y 22 Fi
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EFE BRI S T LA BRI E s A, BRI At . RIVEEAE IR A 3 o Rt 352
AR, AOR 2 5, T EE B R IR B S B X R AT i ik, JEHAE
i BN A — 0 RARAT R B 46 AR 0 P PSS A 75 3k B R O 8, T AU A5 | ) R 4
et e AT I ER AL o

WA

(1) ROZAEA 27748 A 1 pR RO BN S By 7675 WK i R B0 48 72 B, T
ANRE A E SO i PR 5 R BRI, PR 2 SR TAE Sk SCPF R 9, R R I SME
F P S Al LA BB i sR B E SO IS BUARTY , P R R AR, 167 Y
T BRI 45 5 BRINSBUE, (P F0IE A 7 0 RN BT HIERIA S 4L,

(2) BFPHE 5 A7 e IR s B JE 24 T DL I, RIVE

Box (int=10,int=10,int=10);

(3) WA i R B AR SRR E T B0, WIAE 2 ORI Al RLgs — A s LA
52 WA LIRSS, TR B ST LU A i R, R e S8 E T
BRIMME B R pR R J TR i R, TR B $ 0 . — 2 BB — 1 BRI i pR
B0 AR UL, AT LIS B0m I8 H R A IS s, — 2 e — 4>, HIEEE AR,
JEN T REGR I P A M, AR RN ST TP T R, SRR IR A

Box () ; / /A TES M F R PR

Box (int=10,int=10,int=10); /A S B T BRIME R 1 PR AL
TEFEST WG AR A

Box box1;

G 1P ZR GETCHE R I 12 8 AR Ay s e R, HE B 1 8 SO PRI IR L N 2%k B X o
THOL,

(4) FE—DIE T 22 BOAS BN M 1 R US|, AN BEHE SCEE B0 38 PR
BIUnAE— 2 oA LU H i eR B A T

Box (int=10,int=10,int=10); / /¥8E A BN SEL
Box () ; / /P WITIE S R 1 PR AL
Box (int, int) ; / /7 WA TS B 1 PR AL
FA LU e L] .
Box boxl; // RV IS 1 AR BB, R R SR 2 s R AL
Box box2 (15, 30) / /AR LSS 1A R, A 3 M R A

BEZAAA TR — s R B 7 B B S BN SR A S eR B0 B S O AR o A
{EME BT BARTE L, WA LUT 3 AR I

Box () ; /| TCS W 1 PR
Box (int,int =10, int=10); /1B — NS EBRINS
Box (int, int) ; /1B WA SR 1 iR

A LT E SON R
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Box boxl; / /1B, AN B M, A 1 AN R AL

Box box2 (15) ; / /PSS 2 ASH1E R AL

Box box3 (15,30) ; /7GR, B
RZ T a4, TR, — AN I ] Bl PR A4 3 ok 850 BB 3 AT BRI S B A v
PRIEK

3.1.7 RS RBSLIAARL T R AHN
(1) 258 SCH i RV PRSI TP RO TR, At 3.1 7

public:

Time ()
{hour=0; .
minute=0;
sec=0;

}
RS X G SAA TR PR, 2 AR I 1, 2R ST 2 0 4R, B30 G rh i 2l v

WHEESEARE R (44 0) .
(2) 2B H 36 eR S, 7T LA ] 288 19 AS T % 4 op 4 2080 5 A5 A [] 1 400 4L,
11 3.2 FE2e e SCR I pREK
Box (int h,int w,int len)
{height=h;
width=w;
length=1len;
}

TEE TR B 2,
Box box1 (12,25,30) ;
1 12,25,30 1B 4191 A IE 2, TR EA X 2 & 80805 . TR X 4207 LUA S [H] 19

T“H{Eo
(3) 1ERG I PR AP IS B0 iR AL 3R S B B R B,

Box (int h, int w, int len) : height (h),width (w), length(len) { };
HAER S (2) ML B 52 T (2) o SO BRI iR et RS BAAE 25, fEFH O (8, 5 L
XML (2) M .

Box box1 (12,25,30);

(4) TERE A3 R o] LA BN S 5, s 3.3 v

Box (int h=10,int w=10, int len=10)
{height=h;
width=w;
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(9>

length=1len;
}

T AL 3 RR BT AU S BRI IR A R T

Box (int h=10,int w=10, int len=10) :height (h) ,width (w), length (len) { };
XA B R R T

TE5E SO G MR AT E 922 W LABOA S B A WIE . 0.

Box boxl1; //Bf h=10,w=10, len=10
Box box1 (12) ; //MA h=12,w=10,len=10
Box box1 (12,25) ; //MEl h=12,w=25,1len=10
Box box1 (12,25,30) ; //Ml h=12,w=25,1en=30

(5) Fad PRI LAEE 2R, BIFE— AN 2erp g L2 R 44 WA pR B, anl 3.4 e
T AR 24 A 15 PR R Box

Box () / /7€ LTS8 BT Box
{height=10;
width=10;
length=10;

}
Box (int h,int w,int len) : height (h) ,width (w), length(len) { };
/ /5 SUH 93 PR Box , AR IR AL X B 91 bR 4k

B X4,
Box box1; /I ARFEE LS TS L Box
Box box2 (15,30,25) ; ; /48 3 S A S R Box

FER: — ORI B R A BRA A 60 4 i R M 2 B A, B L,
3.1.8 T EBHITHEETE

BT PRI ( destructor ) = — SRR 4 55 51 pRER, & IO 5 0 1 pR RO I, & 1 44
FRBAWEEIN—A ~ " 5, FECHH e ~ 7 J& A7 BUS S BT, X f i mT DA 3
B4 PR BSOS 544 1 PR SOV AR S 4 BRI

TR A2 R 2 A S THTR pR B, FLAH BRI LT LR L, AR
JP RS A THTAY R .

@ WNARAE—A B E SCT — 5 (s A SRR 4 ) |, x> ph ek e FH 45
W, X G BT, 7% GRS THTAL PR

Q) #4745 (static) JRyTRXT G AE BRECIH 45 oI X6 5 358 BE ik, PR et A 3081 AT g o 5,
HUFE main PRECEE RS FH exit pREXES SRR P, AR static SR xd G2 BOATHE) RN .

@ WHE LT —A R x4 MIFERR P 0 AR B8 JF A AT (40 main pRERES TR
s H exit BREC) B, U8 A 4 R B0 R A F pR

@ R new BRALFEhEME L T — X4, 24 delete iz 557 BEHUZ X R0}, S8
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PHHTZNS G BB R R

HrFa R B A FH T AS 2B O 2 TR 7 SRS X G o5 B8 N 158 A — S8 05 31 T
PR TR NAF AT LABRE P 2 O 25 BT A R PP e h 8 Z e i Aty R 8, A
SERUIT T HDIRE , FEON G A e A o, B el B Sl AR AT AT 4 R 8ok 5 Bk 26 T4

BrAs) R BSOS IR MUE AL, A BRECR AL, WA RSB, th T 80A RS 5, I
EAREWER, — AT 2 i R, (EE H A — DTl pRi gL,

SEBR b B R eR BV E IO AR T RO IO T, &3 T AR R AT < P A B
e e — X R Z 5 Fraf AT (T4 4, e i A S 945 8L X BT AG H
TRV, BN, Uil eR BORTE A WSS A I i g SCRY . Rt U, A ) ek 80T DL SE K
FERBETTE P E AT AT R4

— LT, JER LT N 25 A W 2K B R I SE SO R e B, LA S AT S8 B T
B TAE, SR PO E ST pREL, CH+ i R Gi e A sl AE R — A BTk s (A
HEGEA NI R S AR AIE R, SEBPR B AT 2 BRAERRAN AT AL e K Se AT AT T
1R AL E SCRIFTHE BRECP R E

Bl 3.5 A0 M R AT G s B CH T

HERERF:

#include<string>

#include<iostream>

using namespace std;

class Student / /7B student 2%
{public:
Student (int n, string nam, char s) / /3 XA SH A 3 R R
{num=n;

name =nam,

sex=s;

cout<<"Constructor called."<<endl; / /A RE B
}
~Student () / /5 HTHE R R

{cout<<"Destructor called."<<endl; } //HiHiEENFER

void display () / /58 SULER PR
{cout<<"num: "<<num<<endl;
cout<<"name: "<<name<<endl;
cout<<"sex: "<<sex<<endl<<endl; }
private:
int num;

char name[10];

char sex;
bi
int main () // ErREL
{Student studl (10010, "Wang 1i",'f"); / /BN studl

studl.display(); / /AR 1 B
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Student stud2 (10011, "zZhang fan",'m'); //&EXF4 stud2
stud2.display () ; / /R 2 BB
return 0;
}
BITER:
Constructor called. (BT studl BIFTE PRED)
num: 10010 (P47 studl B display HE%)
name: Wang 1i
sex: f
Constructor called. (PAT stud2 AU TE PREL)
num: 10011 (PUFT stud2 B display H%)
name: Zhang fan
sex: m
Destructor called. (PHAT stud2 BINTHIPREL)
Destructor called. (PUT studl WIHTHI pREL)
BEDH.

T main ERECAYETTRIA B2 B AME B0 2R . X AEAE0T LU main 26850 ] 25
—8E 7E Student ZE T E ST M IE R AT A eREL, TEPRAT main 2R B S5 ST X 5
stud 1, 78 FE 7 X G I IR X G2 k) 3 pRER, 45 120 42 b e il B0 (B, AR5 TR stud
By display PREL, 5 studl B9 ECHE A 02 AOME . B2 3 7 X B stud 2, 78 & 57 6 42 65 8
stud 2 FFE) I PR, ARG VR stud 2 1 display PRER, i ih stud 2 B9 58 A% 53 AOAEL,

2, FREP BRI CHAT AR T R B TR AR T 7 R L X 4
ST SRR, B A= R A 3 eRERAY A5 RO 45 O, TR X B 2 T A R — P A R 2 I
Bt R, FEAEI T eREOF ISR 28 AR, HOES i —ME R . RATEX R
i, RRR T U s B vk

5 PA T WR— X G A A+ oR BSO i i 9 W2 FEAT A I A9 455 AR T 1 3 52
HRFEIE—T 78 3.1.9 T — 2B Ui

3.1.9 I R4S oR E AN AT 44 oF H Y 5 e

EAE AL 35 R BRI R R RSO , 75 4 50 TR AT A8 8 o ] R FH I

A IEEE AR 3.1.8 10 3.5 Ry i AE R AR E PIATIS  iE DI X P AT A 9=
NEULITRENSE T W2 A2 BRI IIZJE BT studl OB eRER, SR FEBUET
stud 2 PHTH eREICT , JZ2AS 215 [ studl Al stud2 ERJ T 7 SEBR b AE—UE BT, A
HrAa R B TE 45518 PR 3 pRECR O AR - o ol T A0 Ry i e 80, L ) (1)
— PG A) ArR eR KSR S I T i R i I 94 R i R, X O ) A R R S
PR, NP 3.1 fos, mIfRie ol . SEMIERE N, RREREE, e Tk,
pivid =gl

BEH AT REIE AL ARG ATNIE SEhAT AR stud 2 AUNTHI RRECE 7 T 16 A C Jeftl



@ CH++@Ee st 42 /5% (% 3 0k )

H—Rh kR KL

P
0]
4155 K A
xR 2
0]

Rey i PR

*F5R3
i
R bR

X PR — AR A B Student 2R E
ST AE PR B PRECIAR 2y

cout<<"Destructor called."<<num<<endl;

RIS 30— 00 num , i AR 6 G2 b 300 1A
num HIME (5745 ) o SRR AL AT LA B i 45 2R b e A
P BRI X G S A B S TR E SRET
RS2 BB X R AT R R
EUR B A T4 R B AT N
Destructor called.10011
(A LBAT I stud2 HIHTH pREK)
Destructor called.10010
(AT BT studl BIHTHY %)

10011 234 stud2 FAY 51 num AIME, 10010 J&X%F
% studl AL num BUME, X HLIEREH R T,

I
Ly
Bk e £t
X542
iy
Hrke e

X3
iy
A A bR 2L

TSR RN, FHER T,

R ER R A SOOI R B OO SR TR I R B RO AR B, X 2
X ) — AR R G 5 4, BNt 3.5 F27 Y stud Fl stud 2 27 [F—A> R P E
SCH) R ek, EAT TR AT R 2 B e Mg i) R AT A R A i (9 Sk e s U Ak

(ER JEARAEARAT SO0 T AR R AR — AR PR, FE57 ] C IS I A 41 VR H]
SRR B BES: IR LM T X RALEIE I, X A] DAFEAS R B A R 7
FTRUA AR AFAES ], 323 52 MR ] PG T R BEORIATT 44 R B IS AL

AN — T RGEAE A AR P i eR BRI eR K

(1) G 2RAE 2 R h e SO G2 (RIERT A BRECZ A E LRI 82) IR A4 E BIMG 1 R
BAHEA SIS BT AT BRI (ALEE main pRED) PAT Z AT . (HIR— PRS2
AT TAEAS R SO R AE SC T 2Rt G, I ST G2 B R o K B AT I 2 Al
SERY o 4 main BRECGAIT 2L SIR T exit pREE (UL AR P2 R ) | P8 HIHTHY RR 4

(2) G SRR SRR A Zha G (B INTE s b g SORERR ) |, WA S 57 %ok G 3 i HG
eI PR, SNSRI A ) R RSO 22 U, U i S 7 Xk G I RIS 0 A 3 e R
TE RO IAS R o GORETA I SE 38 FH AT ) R

(3) G 2RAE R ECP E SCRRAS (static) JRTRR 42, I RAERE P25 1 U e pRBSOE SO0k
RN R AR 3 o B — 0, 70 8 P RR Bl RN X G AR, DA it A 9 P AP Ay i B, RUAE
main PRECEE BT exit RECEE RRR T I, A U8 FIAT R pR K

B, e — 4~ pRECHE LT AR

void fn ()

{Student studl; / /78 XL H SRR %
static Student stud2; / /5 SUERAS R % 4
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}

TEVE fo RERRT, Jo ST studl XF5E P& studl 4TS BRI, 152257 stud 2 X4 A
FH stud 2 A9R & pR R, 7E fn P FHZS AR, XT 42 studl SR ZE RO (R E 2 A 3 R T
%), A studl M eREL, 17 stud 2 S2ERARTFRXNS G2, 76 fn JA FHE5 SR B IR AR,
BT stud 2 BIMTHY pRER, BRI FR P 45 R stud 2 B, AT stud 2 A BTHS pRI%K
AT LAE B stud 2 /25 VR A pRECAY , (HIER S8 AT R pR gk, i R PR X 2 B A7
AN E] A= i R AN TR

F4 3 DR BSR4 bR SO THT ) 0 52 R PP i P R A Y Y B it i g — 4
WEHSY, VLA T ERSEARR i 2 03504 1 R AL, 76 3.6 T S E 514
B, 4.7 RN AERMIE R E, TELURIRA NS ) AR Lk b it — 20
FR NN,

WERA . 7E L LA A 40T R A RS 2 G b R B s 53 R AL Y Tk (A
%5 IR B FARIRA RN L BIPIIA A, A S —28) A RYEEE A BB AT R A% 1, X
VYR N MU0 A8 R BUR FR 2R BB O, B0 U, 2 B — A 2R — 840
E—AEOUT 2T () AR E AR F A 2SSO A T —A
K (fudhe X k%) 5, 1P R 2 H#include #8265 7 SCH:, i mT DL X ANk
FE SO AR SN A TR IR A2 LA TR B, n

Box box (15,30,20) ; / /58 L4 box WHEEHE 3 ANMIME
VA P AT LAAS G0 A 1 o 50 1) ELAAR 55 0 A ) 3 o 0 an Ao ek 6 A 41, I B3
435 pREL Y 2 CHBE A LB S JES R, KTy ) DA KBRS R BRI AT, Jf AN 55 22
CH I FEAN IR A O 5 1 pR AR

3.2 MG

S C R AR R AR 2 O EAE T o B AN AT Ly ] S8 40 21
(Bilhn , BRI ) B — U R AR R RIS B ) AT DL 2R AR (R B AN S —4
TREBEFREMNR) .

1E H AR AT 2SR B R IL R R, RE R BRI EAR, i, —4
PEA 50 Aofde  FURPE AR R4 M) AR NS WSRO — A — R,
i ZLOT AR 50 XG40, AR PP AR BIARAN TG A, i Al DU — A 22 A2 287 R R A
M, PRI TTR R I XR

Student stud[50]; //MEBEE T student 2, X stud (4L, H 50 NILE

TR )R PRI pR S, AnSRAT 50 DITER, F5 R HT 50 YA i R L,
T BN AT LR E SR S IS 2 U BT iR Ak . AR I i B — A28 18
SCBCES AT LB AR 55 5 )5 T AR 5 N RS 2

Student stud[3]={60,70,78}; /143, 3 NS R 3 AN U R R PR AR
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WA PRECE 240280, W RE I 2 OB i B R LT S S 0 ik T —
M ZATCE BT R BRI MR R 1 R BRSNS B 1S
I AREE T LS 5 TE S0 0GR AN B, e SCME i1, 2 Student A4 3 pREL
HEZANBH, HBAS .

Student ::Student (int=1001, int=18, int =60) ; / /7 SATE BN, B NS, HBIASHL
SR RE TR B B R R
Student stud[3]={1005,60,70};

KZHWS IR RFRIEERN? D RSARBE LS 0e7 bR 4
4’!57@ —DXIRE 3 ADESWE? IFRGOE XA X 3 LSRN 3 IR
AER 1 A2, B LA C EALRIE—T . 7ER 7 i AN BRI M 5 5 1 B L
PR IT %
G RGN B R ROCR AR I pREAL 18— S 2, T DAAE E SCRUZH I S AL Ay 552
SRR RE R BT R AL,

Student stud[3]1={60,70,78,45}; [ IR, BB X R A TR A

2 WNSRAG T PR B 2D S50, 15 O R I 7 24 B S B pI iR fe e 7 1l 2
I AR T T S A e B R S IR E S S AR KB 3 N2
IR AR ST, W] KRR E SO G

Student Stud[3]=1{ / /5 SRR
Student (1001,18,87), / /R 1 ASTCR BRI pR AR, 1) e R AL 3 S
Student (1002,19,76), /RS 2 ASTER R IE R AL, e AR 3 S
Student (1003,18,72) //VATEE 3 ANTCR MR R, B 3 S

}i

TE ST T GBI, 43 BIE P s R, SR TR fE . B — A IeR S0
SR, X A R — 4B S, RETRTE .

B 3.6 IFEAEH 3 AR,

AR5l FHT 5504

HERERF.

#include<iostream>
using namespace std;
class Box
{public:
Box (int h=10,int w=12,int len=15) :hetght (h),width (w), length (len) {}
/ /7 BAT BROIN SR 3 R R, TH 28000 iR A Bl i R v 6
int volume () ;
private:
int height;
int width;
int length;
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}i

int Box::volume ()
{return (height * width * length) ;
}

int main ()
{ Box a[3]={ /178 TR E
Box (10,12,15), / /PRI R Box, $REEH 1 TR S
Box (15,18,20), / / VAR R AL Box, $RMEES 2 INIUR LS
Box (16,20,26) / /IR 1 R Box, 4L 3 MITR M TS
Return 0;
}i
cout<<"volume of a[0] is "<<a[0].volume () <<endl; //VEA a[01#) volume PREX
cout<<"volume of a[l] is "<<a[l].volume () <<endl; //V al1] B volume PREX
cout<<"volume of a[2] is "<<a[2].volume () <<endl; / /P a[2] B volume FREX
}
BITER.

volume of a[0] is 1800
volume of a[l] is 5400
volume of a[2] is 8320

THIEEE A CONTREN, 1T R A A R I RE O B L SRR R T A

3.3 AR5
T CIE G O A A B0 Er , War ) i SRR T8 6T . 7L ILRE b PR i A S Xt

REFRTAURA S 1o $8ECAUAT LSS [l e A2 T LAFE X 42

3.3.1 IEEXISEHIES

TERESE PRI, 25 1 R GE 2 N B — X R Bl — 5 A 22 18], LAAF OB 1R 1Y
H, —PHREFEZERREITHRIN RHIEH. TUEX—MEHEE, ARENR
XRAME, X EE A REEHEE, WA 1K,

class Time
{public:
int hour;

int minute;

int sec;
void get time(); / /TR RS W R pR AR
}i
void Time::get time () / JTEZEHNE SUN 5L B

{cout<<hour<<":"<<minute<<":"<<sec<<endl;}
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TELCEEA A DR iEA]

Time * pt; [/ pt HEE Time FENRHREHAS i
Time t1; //EX t1 K Time X4

pt=&tl; /7% €1 BRI IEIR S pe

XKE, pt BRG] Time ZEXT R AUTEEHE T EAR X R 11,
7 SUAR [ R R AR 48 8 1 — BB 08

Kz =« WRIEHE;
1 BT AR AT DU X R A8 E pt R USRI R AR R A A S,

* pt / /ot Fig M4, 1) €1

(*pt) .hour / /ot FHE BT R A ) nour W51, Bl t1.hour

pt—=>hour / /pt Fif8 I X Y hour BLGL, B £1 . hour

(*pt) .get_time () / /YR pt FHB R R get time FREL, B t1.get time
pt->get time () / /P pt B AIXT R I get _time PREL, Bl £1.get time

TS 2,3 PIAT IR RSO, 565 4,5 WIATU R S0
3.3.2 IEMEXT SRS

St AT UL TR 4 BRI A £ R AR T RIS R, X4 Py
LB ABAT A , AP RO 5 R B b A A e R T R R R IS TR,

1. fE A S HIER R RS

S SUAR TR GRS B4 148 2 0 (1 ok RN S 1) 3 8 4 8 0y 1k
A, il

int *pl; / /5 8 ) FERVEE A 38 AR

5 SUAE 1 X GBSO B B (4 18 ) — BB

HELRE « 54 TRE;

42K Time AR IR hour D923 FH A8 RS, ) ] DLAE 28 S0 i 1 435 180 X G 55308 1 5%
R B AL BT IR REE L hour

pl=s&tl.hour; /7RIS £ 1 BOEHE BB hour AYMBIEIRSS o1, fff pl #6817 t1.hour
cout<< * pl<<endl; / /% 1 chour WIME
2. IEEIXT &K 5 R B RIS §T
TSR A IR S B SO S R 0 A R S R
MBSt ZE R EZBARRE , HRTE ) 8 of E 018 5148 1w ik
ERZ (+IBHTER) (BER);
n



